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COMISIÓN PREPARATORIA

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 14 DE ABRIL DE 1999


En la ciudad de Washington, a las cuatro y cuarenta de la tarde del miércoles 14 de abril de 1999, celebró sesión la Comisión Preparatoria de la Asamblea General.  Presidió la sesión el Embajador Julio César Aráoz, Representante Permanente de la Argentina y Presidente de la Comisión Preparatoria.  Asistieron los siguientes miembros:


Embajador Mauricio Granillo Barrera, Representante Permanente de El Salvador


Embajador Alfonso Quiñónez Lemus, Representante Permanente de Guatemala


Embajador Hernán R. Castro H., Representante Permanente de Costa Rica


Consejera Sheila G. Carey, Representante Alterna del Commonwealth de las Bahamas


Ministro Consejero Ricardo Mario Rodríguez Jiménez, Representante Alterno de Venezuela


Ministra Elizabeth Astete, Representante Alterna del Perú


Consejero Carlos Croharé, Representante Alterno de Chile


Consejero Roberto Pires Coutinho, Representante Alterno del Brasil


Consejera Mayerlyn Cordero Díaz, Representante Alterna de la República Dominicana


Ministro Rafael Veintimilla, Representante Alterno del Ecuador


Consejera Renata E. Wielgosz, Representante Alterna del Canadá


Ministro Consejero Ricardo Varela, Representante Alterno del Uruguay


Embajador Ronald D. Godard, Representante Alterno de los Estados Unidos


Ministra Vilma McNish, Representante Alterna de Jamaica


Ministro Juan Manuel Gómez-Robledo, Representante Alterno de México


Ministra Martha Ardila Ardila, Representante Alterna de Colombia


El PRESIDENTE:  Declaro abierta la presente sesión de la Comisión Preparatoria, que ha sido convocada para considerar los asuntos que aparecen en el orden del día, documento AG/CP/OD-294/99.


[El orden del día contiene los siguientes puntos:

1.
Informe del Presidente de la Subcomisión de Temario y Procedimientos sobre el proyecto de temario y proyecto de calendario del vigésimo noveno período ordinario de sesiones de la Asamblea General

2.
Aprobación del acta de la sesión celebrada el 12 de noviembre de 1998 (AG/CP/ACTA 292/98)


3.
Otros asuntos.]

INFORME DEL PRESIDENTE DE LA SUBCOMISIÓN DE TEMARIO Y PROCEDIMIENTOS

SOBRE EL PROYECTO DE TEMARIO Y PROYECTO DE CALENDARIO DEL

VIGÉSIMO NOVENO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES

DE LA ASAMBLEA GENERAL


El PRESIDENTE:  Como primer punto corresponde considerar el informe del Presidente de la Subcomisión de Temario y Procedimientos sobre el proyecto de temario y proyecto de calendario del vigésimo noveno período ordinario de sesiones de la Asamblea General.  A tal efecto, me es grato ofrecer la palabra al señor Embajador Alfonso Quiñónez, Representante Permanente de Guatemala y Presidente de esta Subcomisión.  Señor Embajador, tiene usted la palabra.


El PRESIDENTE DE LA SUBCOMISIÓN DE TEMARIO Y PROCEDIMIENTOS:  Gracias, señor Presidente.  En mi carácter de Presidente de la Subcomisión de Temario y Procedimientos, me permito presentar a la consideración de esta Comisión las recomendaciones a las que ha arribado la mencionada Subcomisión.


La primera de ellas se relaciona con el proyecto de temario.  Nuestra recomendación es que se apruebe el proyecto de temario con las enmiendas introducidas durante la reunión de la Subcomisión, de manera de transmitirlo a los Gobiernos de los Estados miembros, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 34 del Reglamento de la Asamblea General.


También, señor Presidente, me permito informar que la Subcomisión tuvo una extensa discusión sobre el anteproyecto de calendario.  La propuesta, en ese sentido, fue que sometiéramos a la consideración de esta Comisión Preparatoria dicho anteproyecto aprobado en la Subcomisión de Temario, conforme al artículo 52 del Reglamento de la Asamblea General.


Aquí me permitiría hacer un comentario en relación con las consideraciones que surgieron en cuanto a las reuniones del Grupo de Revisión e Implementación de la Cumbre y el Diálogo de Jefes de Delegación sobre drogas.


Al respecto, la Delegación del Canadá sugirió que se analizara cuál sería el mejor momento para llevar a cabo estas dos reuniones y otras delegaciones secundaron esta moción.  Sin embargo, la Subcomisión de Temario y Procedimientos consideró que lo más prudente en este momento era aprobar el anteproyecto de calendario, con las enmiendas que aparecen en el informe, sujeto a tener mayor información sobre la duración y el interés que existe sobre las reuniones del Grupo de Revisión e Implementación de la Cumbre.


Concretamente, hubo una propuesta del Representante de El Salvador, en seguimiento a un comentario hecho por el Embajador del Brasil, en el sentido de poder tener estas reuniones dentro de la Asamblea General, a primera hora del día lunes 7.  Sin embargo, la aprobación de esta sugerencia quedó postergada, dependiendo de la información que recibamos de la troica en relación con la duración que pudiera tener esta reunión.


En ese sentido, señor Presidente, presento este anteproyecto de calendario aprobado por la Subcomisión que presido.


Asimismo, señor Presidente, se acordó sugerir que esta Comisión Preparatoria requiera al Consejo Permanente que se sirva transmitir a los Gobiernos de los Estados miembros, por lo menos 45 días antes del inicio de la Asamblea General, los proyectos de los tratados o convenciones que se transmitan a la consideración de la Asamblea General, esto de conformidad con el artículo 39 del Reglamento de la Asamblea.


Por último, señor Presidente, también recomendamos que se suspenda el artículo 86 del Reglamento de la Asamblea General, y se distribuyan las actividades señaladas en dicha norma entre la Secretaría de la Asamblea y el país anfitrión.


Señor Presidente, antes de concluir quiero agradecer a todas las delegaciones por la cooperación que me han brindado en el ejercicio de la presidencia de la Subcomisión de Temario y Procedimientos.  Estoy seguro que voy a poder contar con esa cooperación en las siguientes reuniones.  Gracias, señor Presidente.


El PRESIDENTE:  Muchísimas gracias, señor Embajador.  Ofrezco la palabra a los señores representantes que deseen referirse a la presentación que nos acaba de hacer el señor Embajador Quiñónez, en su carácter de Presidente de la Subcomisión de Temario y Procedimientos.


Si los señores representantes no tienen observaciones, damos por aprobado el proyecto de temario, el proyecto de calendario y las recomendaciones emanadas de la Subcomisión de Temario y Procedimientos.  Aprobado.


En cuanto al proyecto de temario, debo recordar a los señores Representantes que, de acuerdo con el artículo 35 del Reglamento de la Asamblea General, una vez aprobado el proyecto de temario, solo se podrán incorporar nuevos temas con el voto de las dos terceras partes de los miembros de la Comisión Preparatoria.  El plazo para ello es de treinta días antes de la instalación del vigésimo noveno período ordinario de sesiones de la Asamblea General.

APROBACIÓN DE ACTA


El PRESIDENTE:  Como segundo punto del orden del día, tenemos la consideración del acta de la sesión celebrada el 12 de noviembre de 1998, AG/CP/ACTA 292/98.  La Secretaría me ha informado que se han incluido las modificaciones presentadas por las delegaciones.  No habiendo observaciones, dicha acta queda aprobada.  Aprobada.
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Como tercer punto del orden del día tenemos “Otros asuntos”, que queda abierto para que los señores Representantes hagan uso de la palabra.  No habiendo observaciones ni otro asunto que tratar, se levanta la sesión.  Muchísimas gracias a todos.
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